

I. KÖRZET

A körzet területének behatárolása, hozzátartozó települések:

Az I. körzet határai: A Nagytemplomtól kiindulva Délen: Széchenyi út a vasút nyomvonaláig, majd a vasút a Rákóczi útig, Acél u. Keleten: Bocskay út, László út, Hunyadi út, Pazonyi út. Északon pedig: Westsik Vilmos út, Csaló köz. Ide tartozik tehát a belváros és Bujtos jelentős része, Jósaváros, Hímes és a repülőtér környéke.

A körzet lelkészének bemutatkozása:



Dr. Kovács László Attila vagyok, a barcasági Négyfaluban születtem 1958-ban, és a Hosszúfalu-Fűrészmezei evangélikus templomban kereszteltek meg, ott is konfirmáltam, lelkésszé is ott szenteltek fel 1982-ben, ahol édesapám végezte lelkészi szolgálatát. Teológiai tanulmányaimat a Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézetben végeztem. Aradon voltam segéd-lelkész, majd 1984-től

püspökségi titkár Kolozsváron, 1991-től pedig megkezdtem teológiai tanári szolgálatomat (egyház-zene, liturgia, rendszeres teológia) a kolozsvári protestáns lelkészképző intézetben, melynek 1998-2002 között rektora is voltam. Hitvestársam, Erzsébet szintén lelkész, jelenleg a kertvárosi gyülekezetben végzi szolgálatát. Két fiút kaptunk ajándékba. 2008 őszén, nehéz vívódás után elfogadtuk a nyíregyházi gyülekezet hívását. Azóta Isten kegyelméből Nyíregyházán végezzük lelkészi szolgálatunkat Isten dicsőségére, és remélhetőleg a gyülekezet épülésére.

A körzet temploma

Az I. körzet istentiszteleti helye az Széna tér 6. száma alatt található ún. Kistemplom. 60-80 személy befogadására képes, és jól fűtött helyiségekkel és vizesblokkal is bír. 1953-ban szentelték templommá. Korábban iskola és tanítólakás céljait szolgálta. Még az államosítás előtt istentiszteleti helyé minősítették eleink, így megmaradhatott az egyházközség tulajdonában.



A Kistemplom kívülről...



... és a templombelső az oltárképpel



A körzet istentiszteleti helyeiről, az istentiszteletek időpontjáról bővebben a gyülekezeti honlapon részletes információt találunk:

<http://nyiregyhaza.lutheran.hu/istentiszteletek/>